

这里带你畅游“舌尖上的中国”

合肥罍街昨晚正式开街,市民争赴狂欢盛宴



在月光下吃龙虾、炸罍子、听摇滚,昨晚开街的合肥罍街成了吃货们的狂欢盛宴新场所。在这个最具特色的惠民夜市中,足足有百余种小吃带你畅游“舌尖上的中国”。



罍街开街仪式现场

罍街昨夜“很摇滚”

随着开幕式结束,属于合肥罍街的摇滚之夜正式开始,在罍街的小吃广场,很多市民早早就坐在桌子前,点上几样特色小吃,叫上几瓶啤酒,一边吃着龙虾,一边炸着罍子,一边还听着劲爆的摇滚乐。

从7月19日~25日,合肥罍街的精彩活动将接二连三地登场,比如“我是罍王”争霸赛、罍街K神争霸赛、古罍文化展示、沙画表演、啤酒节、夜场电影等,诸多特色大型文艺汇演将开启罍街不眠之夜。

“与罍街同开的龙虾美食节,将上演万人龙虾宴的盛况。”合肥市滨湖集团相关负责人介绍,除了各类特色美食,大龙虾也能让市民们大饱口福,而且每天晚上还有一场文艺演出,还有香车美女助阵,广大市民可以感受合肥罍街的夜市魅力。

无处不在的“罍”文化

昨晚的开街活动上,罍酒作为罍文化的载体,将上演万人一起炸罍子等活动,只要是来罍街的合肥市民均可参与,进行比赛喝罍酒、炸罍子,开怀畅饮。

记者在采访中了解到,因为罍酒是为罍街特制的,所以暂时还不在市场上供应,“7月19日出生的有缘人、出租车司

机、消费一定金额都可能获得这种特制的罍酒。”

如果你在活动期间消费100元便可领取精美礼品一份,满200元可领取罍酒一瓶,满500元可领取罍酒一提(三瓶)。

除了罍酒,合肥罍街还开发了“罍”字系列的雕塑、工艺品、酒具等各色罍字产品。

百余种小吃“大联欢”

“听说罍街今天开街,这不,我带着家人一起来尝尝鲜。”家住罍街附近的一位市民告诉记者,他尝了毛豆腐、八宝粥,还有来自台湾的蚵仔煎,价格都还算平民。

昨晚,时代小雅龙虾、耿福兴等24家特色美食商家率先开业迎客,徽州毛豆

腐、哈尔滨烤羊腿等36家百余种风味小吃香飘罍街。

如果你也是个吃货,合肥罍街绝对是个寻觅美食的好去处,你不仅可以品尝到刘鸿盛等安徽本土的中华老字号,更可以吃到武汉热干面、台湾美食等全国特色小吃。

温馨提示

合肥罍街位于合肥市宁国南路与水阳江路口东北300米,市民可以乘坐135、108路公交车到“新华电脑南区”或者乘坐4、8、9、17、146、158路公交车到“公交三公

司”下。

如果你是有车一族,合肥罍街也为你准备了将近400个停车位,方便你停放爱车。 黄晓玲 孙颖 记者 沈娟娟

合肥或首建地下农贸市场

星报讯(桂林 记者 徐涛) 既节约了城市空间,又能给居民带来全新体验,是不是“赞”?记者昨日从合肥市规划局获悉,庐阳区固镇路与森景大道交口拟规划建设一个森景公园。在这个公园的地下,会“藏着”一个农贸市场,该农贸市场将成为合肥首个地下农贸市场。

合肥将推动更多品牌出国门

星报讯(实习生 孙颖 记者 沈娟娟) 今后走在美国、欧洲国家的街头,或许你能看到更多的合肥牌子。记者从合肥市国际商会第二届会员代表大会上获悉,今后五年,合肥将推动更多合肥企业的品牌出国门。

合肥市贸促会会长蓝天介绍,未来五年,合肥将结合优势产业,在调研企业需求的基础上,积极组团参加美加、欧洲、东南亚等境外的经贸活动。“将全力推进品牌兴贸战略,努力推动更多企业的品牌出国门,进入国际市场。”

居家养老服务,下周起申请

星报讯(刘模 李长龙 记者 沈娟娟) 记者从合肥市经开区获悉,该区政府购买居家养老开始申请,通过审批的老人每月可享受600元的政府购买服务,服务内容包括:生活照料、医疗保健、精神慰藉、家政便民四大类。

据介绍,凡户籍在该区,截止到2013年12月31日年满70周岁以上的低保老人、70周岁以上空巢老人(无子女)、90周岁以上高龄老人,均可携带身份证、户口簿、低保证等相关材料原件及复印件到所在居委会填写申请表。

合肥展开社区经济普查工作

星报讯(记者 张华玮) 据记者了解,2013年全国第三次经济普查工作已经悄然走上行程。这次普查主要目的是全面调查了解我国第二产业和第三产业的发展规模及布局。合肥市已于本月展开社区核查工作,目前已有庐阳区五里拐等社区完成了该项工作。

合肥运管打人追踪: 车站保安队长希望不追究运管责任

星报讯(记者 刘海泉 赵汗青) 7月18日,本报报道了合肥男子于先生,送同事去车站,被多人殴打一事,引起社会关注。事发后警方介入调查,尚未通报处理结果。据了解,此次冲突中,除了运管所执法人员外,合肥汽运总站保安也参与其中。

19日下午,记者获悉,合肥汽运总站保安队严姓队长拎着水果,来到医院看望于

先生,并对于先生受伤一事表示歉意。

如果是因为运管执法引起冲突,为何是车站保安出面协调?运管和车站保安是什么关系?就此,记者电话采访了严队长。

“火车站这一块,现在都在搞联合执法。虽然没有执法权,但运管大热天在我们门口执法,很辛苦,所以平时我们都是主动上前帮忙。”严队长称,“事实上,他是先

跟我们家发生冲突的。我的态度是先安心养病,看好后再去公安部门要求公正处理。”

严队长说,“现在黑头车这么猖狂,运管执法也是冒着危险的,工作也很辛苦。工作上虽有瑕疵,但是希望大家能理解、原谅,否则就没人敢干这个事情了,希望不要追究运管责任。”

截至记者发稿,于先生告诉记者,事发后运管部门始终没人出面,没有对自己的受伤给个说法。

合肥科学岛实验中学

面向全省招收小学、初中、高中各年级学生

合肥科学岛实验中学地处碧水环抱的科学岛,自然环境优美,人文环境高雅,无网吧、游戏厅等娱乐场所,是读书成才的绝好去处。

学校实行封闭式、代理家长制管理,让每位学生都能成人成才,已连续六年获得合肥市高中教学质量综合评价一、二、三等奖,并出过文科状元。



普通班 3044 九中共建班 3644
体育特色班 4344 艺术特色班 4444

招生咨询电话:

0551-65591066 65593091

温馨提示:

- 1. 我校愿为中考考生家长提供免费的《高中志愿填报》指导服务。
- 2. 面向社会招聘生活老师,转业军人优先。

在科学家身边生活与博士生一起成长!

欢迎报考合肥科学岛实验中学!